



ХРОНОМЕТР

Президент о преемнике

НАКАНУНЕ СВОЕГО ВИЗИТА в Индию, который официально начинается сегодня, Президент России Владимир Путин дал развернутое интервью индийскому телеканалу «Дурдаршан» и информационному агентству «Пи-ти-ай».

По традиции президент сделал важные заявления, касающиеся в том числе и вопросам внутренней политики. Он очертил не только проблематику взаимоотношений с Индией, но и раскрыл свои представления о том, как именно должен выглядеть человек, который займет президентский пост в 2008 году.

– В соответствии с Конституцией этого будет гражданин России, проживающий на территории страны постоянно не менее десяти лет и не моложе 35 лет, – заявил Владимир Владимирович. – Конечно, мне бы очень хотелось, чтобы будущий глава государства продолжил ту политику, которая проводилась в последние годы. Судя по опросам общественного мнения, этого хочет и подавляющее большинство граждан России. Полагаю, это не случайно, поскольку именно в последние годы мы ушли от ситуации перманентных кризисов в России и перешли к ситуации политической и экономической стабильности, к устойчивому экономическому росту и росту доходов населения.

Главной задачей будущего главы государства и всей системы власти в России будет обеспечение поступательного роста доходов населения, уровня и качества жизни граждан России. Уверен, что наши граждане смогут отличить порядочного и деспособного человека от болтуна, краснобаев и бездельников. И так же, как в любой демократической стране, окончательный выбор – за гражданами России.

Кома от дедовщины

СОЛДАТ ВЛАДИМИР ШУРАЕВ, призванный из Еткульского района Челябинской области, находится в коме.

Предварительная версия – парень пострадал в результате армейской дедовщины. Владимир проходил службу в Сормовской дивизии (Нижний Новгород). Там же, по информации из военной прокуратуры, и будет проходить расследование. По факту случившегося возбуждено уголовное дело.

Известно, что парень мог остаться дома и вообще неходить в армию по состоянию здоровья. Однако Владимир после полутора службы подписал контракт.

Коллективный успех

С АВГУСТА ПРОШЛОГО ГОДА по решению Министерства промышленности и энергетики России формируется база данных «Проекты применения технологий Российской Федерации».

Ученые МГТУ скомпилировали пакет своих предложений, состоящий из 15 разработок, и передали в центр научно-технической информации. Восемь проектов уже получили одобрение и вошли в число 275 разработок, представленных в базе данных. Оставшиеся семь проходят экспертизу.

Примечательно, что практически все отобранные проекты выполнены учеными технического университета совместно со специалистами ОАО «ММК». Это виновительная коллективная победа двух градообразующих структур Магнитки.

АННА КАРТАВЦЕВА.

Садовые посиделки

График проведения конференций в некоммерческих садоводческих товариществах в 2007 году

Наименование садоводческого товарищества	Дата проведения	Место проведения
«Зеленая долина»	18.02.07	ДКМ им. С. Орджоникидзе
«Энергетик»	10.02.07	ДКМ им. С. Орджоникидзе
«Березовая роща»	17.02.07	ДКМ им. С. Орджоникидзе
«Мичуринка»	10.03.07	ДКМ им. С. Орджоникидзе
«Металлург-2»	3.02.07	ДКМ им. С. Орджоникидзе
«Горняк»	27.01.07	ДКМ им. С. Орджоникидзе
«Металлург-3»	3.03.07	ДКМ им. С. Орджоникидзе

Начало работы конференции – в 10.00.

Регистрация – с 9.00.

ДВА МИЛЛИОНА НА ГУСТОЙ ТУМАН

Малый бизнес местного пошиба развивается как бог на душу положит...



...А с содействием малому бизнесу «высокого полета» почему-то долговременный конфуз

кому реальному сектору экономики, возможно, родился бы там называемый «венчурный фонд» – один из первых в стране. Это был бы уже «высший пилотаж». Но из городской казны не выделили ни рубля на поддержку начинаний молодого инженера К. Сысоева, и по причине полного отсутствия средств фонд благополучно канул в лету.

Весной 2002 года, в соответствии с решением городского Собрания депутатов, сделана попытка учредить центр делового сотрудничества, целью которого было создание благоприятных условий для развития бизнеса, в том числе устранение административно-биорграческих барьеров при взаимодействии малых предприятий с крупными. Учредители возлагали на ЦСД серьезные надежды, но им не суждено было сбыться: идея осталась на бумаге.

– Никто в городе малым биз-

несом на уровне политики не интересуется, – говорит президент ассоциации предпринимателей малого и среднего бизнеса Виктор Барабасов. – Он у нас, кстати, не самый плохой в области, но не благодаря, а вопреки. Просто потому, что металлургический комбинат работает и все вокруг него крутится, на него не было ни способов, ни механизмов для их получения.

Малый бизнес местного пошиба развивался сам по себе, как бог на душу положит. И привольно разрастался практически в одну – коммерческую – сторону, надуваясь, как огромный пузырь. В его немыслимом состоянии – это, в общем-то, широко развитленная структура, приспособленная к цивилизованным промышленным стандартам, зарабатыванию средств, зарабатываемых ММК и его дочками. Для наших бездумных размножающихся в торговых рядах «мини-бизнесменов», да и для местных властей, доходы градообразующего предприятия – такой же наркотик, как поток нефтегазо-

вых долларов для Правительства РФ: надо бы покончить с зависимостью от наркотика, с легкой жизнью, а не хватает ни сил, ни желания.

Чтобы изменить положение, надо, чтобы этим кто-то занимался. Да вот незадача: есть и областные, и федеральные целевые программы, через которые выделяются средства для развития малого бизнеса как приоритетного направления, а в городе, как считает В. Барабасов, до последних пор, по сути, не было ни способов, ни механизмов для их получения. У нас ведь «покончили счеты» с фондом поддержки такого и прочими подобными «млечами». Теперь вот через победившее второе место в областном конкурсе на лучший инновационный проект «подарились» на Магнитку, который во многом вполне может обходиться собственными доходами. А с содействием малому бизнесу «высокого полета» почему-то долговременный конфуз.

Между прочим, нобелевский лауреат миллиардер Мухаммад

ИСХОДИЛ ИЗ ОПЫТА БИРМингема, в наших условиях было бы

логично, наверное, ориентировать подопечных бизнес-инкубатора прежде всего на ОАО «ММК», в котором найдется место для самых разных высокотехнологичных творений. Но

дойдет ли дело до этого? Есть пока немного денег на проект, а как он будет реализован – густой туман.

АЛЕКСАНДР ЮДИН.

Торжественное открытие:
1 февраля 2007 года в 18.00

Информационная поддержка:



г. Магнитогорск
специализированный комплекс
настольного тенниса
ул. Набережная, 5

120 грантов – 120 побед!



31 января – 4 февраля 2007 г.

Кубок и личный чемпионат Уральского федерального округа по настольному теннису, посвященные 75-летию ММК

Генеральный спонсор ВДО «ММК»

Федеральное агентство по физической культуре и спорту
Федерация настольного тенниса России
Администрация г. Магнитогорска
Единая Россия
Спортивный клуб «Металлург-Магнитогорск»
Кубок настольного тенниса «Металлург-Башкирия»

Юнес из Бангладеш причитающуюся ему часть премии мира – 700 тысяч долларов – отдал на борьбу с бедностью. Вот бы кто из наших поклонников «родственных стальных коней» последовал его примеру и хотя бы раз купчу «зеленых», предназначенные для приобретения очередного «коня», отвали «она бедность» местной исполнительной власти для создания фонда поддержки магнитогорских талантов в сфере IT-технологий – потенциальных создателей технологий будущего. Да хотя бы только для исправления правов в малом бизнесе, чтобы появилась в нем энергичные первоходцы со вкусом к производству товаров, а не только торговцы ими.

Смешно думать, что «грантовые» два миллиона – предел мечтаний и решение всех проблем малого бизнеса. Хорошо, если они хватят на ремонт выделенного под бизнес-инкубатор здания да на оснащение офисов компьютерами, оргтехникой, связью, обзаведение хозяйством – столами, стульями и прочим. А что дальше? Ведь мало обуздовать офисы. В дальнейшем нужны будут деньги и на реализацию идей, авторы которых вполне могут оказаться богатыми на замыслы, но без гроша в кармане. Да и обустройство офисов – только первый этап создания «базы» для взращивания творцов технологий будущего.

В. Барабанов имел возможность в 1995 году побывать в Англии и своими глазами посмотреть, как работает бизнес-инкубатор в Бирмингеме.

– Там, – рассказывает он, – бизнес-инкубатор совмещен с технопарком, где сосредоточены на массе небольших предприятий, которые обрели или хотят обрести свою нишу под общей крышей – единим офисным корпусом с маленькой «клетушкой» для каждого из них. Это были предприятия, выпускающие комплектиующие для каких-то высокоточных приборов, что вполне закономерно, так как в Бирмингеме развито машиностроение. А чтобы их продукция соответствовала стандартам, без чего любая компания-потребитель не стала бы ее закупать, в технопарке к их услугам был электронный микроскоп и высокоточная измерительная аппаратура, которую ни одна фирма в отдельности не могла себе позволить.

Исходя из опыта Бирмингема, в наших условиях было бы логично, наверное, ориентировать подопечных бизнес-инкубатора прежде всего на ОАО «ММК», в котором найдется место для самых разных высокотехнологичных творений. Но

дойдет ли дело до этого? Есть пока немного денег на проект, а как он будет реализован – густой туман.

АЛЕКСАНДР ЮДИН.

взгляд, и хорошо, и вполне естественно. Кому, как ни всероссийской партии, поддерживать и реализовывать такие национальные проекты?

Теперь по итогам каждой четверти мы выбираем среди учителей лучшего из лучших. Признаюсь, что делать это непросто. А причина на то простая: в нашей школе № 25 много учителей достойных подобного поощрения.

Светлана БЕЛИК, председатель профсоюза работников народного образования г. Магнитогорска:

– О начале реализации программы, основанной на национальном проекте, депутат Сергей Евстигнеев официально сообщил школьным коллективам Магнитогорска 1 сентября. Мне, как представителю профессиональных интересов работников системы образования, вновь и вновь очень приятно отмечать, что люди бизнеса, молодые люди, пришедшие в политику, правильно понимают проблемы образования. Они приходят к нам с конкретными и дальными предложением.

До сих пор мы не можем поправить сложившееся по экономическим причинам положение: поднять престиж профессии школьного учителя. Да, есть уважение со стороны родителей, со стороны учеников. Но оно не подкрепляется материально, не оправдывается, не стимулируется достойно. Поэтому мы приветствуем, когда к нам приходят люди, способные помочь реально и внесут существенно.

Предприниматели, в большинстве своем, не миллионеры. Но те, кто вкладывает деньги в образование, в медицину, – вкладывают их в будущее. Так что программа Сергея Евстигнеева – это программа в равной степени и социальная, и политическая, и нравственная.

По итогам работы и учебы за вторую половину 2006 года почетными грантами в номинациях «Учитель-новатор», «Одаренные дети», «Лучший медработник», «Лучший воспитатель ДУ», «Лучший сотрудник». Кроме того, в такие даты, как День инвалидов, День пожилого человека и так далее, «единороссы» стремятся к тому, чтобы не оставить без внимания ни одного нуждающегося.

Эта идея была высказана на одном из районных партийных собраний Сергеем Евстигнеевым – секретарем первичной организации Правобережного района МО ВПП «Единая Россия», депутатом городского Собрания, лидером центра защиты прав человека «Равноправие». Инициатива была единодушно поддержана его коллегами по партийной работе.

Прошел всего год со дня выборов в областное Законодательное собрание, когда избираемые доверили защищать свои интересы представителям партии «Единая Россия». Напомним: тогда магнитогорские единороссы получили сразу восемь мест в ЗСО четыре по одномандатным округам и четыре – по списку партии) и сразу же приступили к выполнению своей предвыборной программы. Не к лицу партии власти забывать про свои обещания. Именно поэтому и стали возможны уже сейчас ряд совершенно новых инициатив.

Безусловно, главный движущей силой всех инициатив «Единой России» стали национальные проекты, озвученные Президентом РФ Владимиром Путиным в прошлом году. В соответствии с ними, а также с собственной предвыборной программой, с которой южноуральские «единороссы» пришли к безоговорочной победе в декабре 2005 года, и строится сегодня вся деятельность партии.

Учреждение грантов учительям, учащимся, медицинским, социальным работникам и педагогам дошкольных воспитательных учреждений – это один из конкретных шагов к генеральной цели партии: к созданию условий, улучшающих благосостояние людей, которые работают, как говорится, на совесть,

школьной линейке 1 сентября. О начале ее реализации нам было сообщено официально и довольно торжественно. После чего в рекреации школы мы поместили красочный информационный плакат, объясняющий: кто, для чего и для кого эту программу создал. А ее инициатора – Сергея Евстигнеева – в нашей школе знают давно. И знают не только потому, что два года назад он был избран в нашем округе депутатом, но еще и потому, что это очень активный и неравнодушный к проблемам образования человек. Он не раз встречался и с педагогическим коллективом нашей школы, и с родительскими собраниями бывал. Евстигнеев откликается на все наши просьбы. А уж эта его инициатива была принята как помощь и хороший стимул. Как для работы педагогов, так и для учебы ребят.

Я считаю, что программа замечательна как в социальном, так и в политическом плане. Ведь она позволяет быть достойно оцененным и поощренным и учителю, и ребенку. Это важно. И всегда, в любом деле дает неизменный эффект. А то, что инициатива идет от партии «Единая Россия», на мой